
ARTWORK significa opera d’arte, perché questo è lo spirito con cui 
Boxer vi presenta la nuova serie di decorazioni 60x120cm su lastra di 
gres porcellanato. Abbiamo preso il fondo ceramico (come una tela su cui 
dipingere) da una delle più prestigiose aziende produttrici, poi lo abbiamo 
decorato, modificato e ridefinito secondo le più recenti tendenze del mercato 
sino ad ottenere una vasta gamma di opere d’arte da esibire orgogliosamente 
nei vostri ambienti.
La serie ARTWORK si divide in due sezioni: HOT e COLD. Entrambe 
sono riconducibili al mondo dei “decori” quindi soggette a quelle 
attenzioni e precauzioni comuni a tutti i decori che già conoscete 
perché sempre richiamate da tutte le aziende produttrici e ben 
note a tutti i posatori professionisti (a puro titolo di esempio non 
esaustivo: no a utensili abrasivi durante la posa, no a pulizia con 
stracci o spugne abrasive o idropulitrici, no detergenti acidi/basici, 
ma solo neutri, per la cura e la pulizia nel tempo, ecc.). In questo 
caso la differente tecnica di produzione tra le due sezioni richiede un 
diverso approccio ai prodotti.

CONSIGLI TECNICI 

I decori HOT sono tutti realizzati in 3° e 4° fuoco: la decorazione 
realizzata sul gres porcellanato è nuovamente cotta nei forni 
industriali ad elevate temperature. Questo procedimento sconta 
alcuni limiti grafici e di colore, ma, al contempo, offre notevole 
matericità, tridimensionalità superficiale e garanzia di importante 
resistenza del decoro stesso.

I decori COLD di Boxer hanno una pregevole texture di fondo scavata 
con macchine a controllo numerico CNC per un’innovativa grafica 
3D ed infine vengono decorati a freddo sulla superficie o negli ìncavi. 
Questa tipologia di decorazione permette grafiche infinite, colori HD 
sgargianti e tonalità tuttora impossibili da ottenere col 3° fuoco, ma 
richiede che siano realmente rispettate tutte le suddette precauzioni 
che si riservano ai decori indoor da parete. Restano in ogni caso 
totalmente compatibili con un utilizzo anche nei bagni e negli interni 
doccia e sono a base acqua quindi atossici e sicuri. Puliteli anche 
frequentemente ma sempre con spugne morbide e detergenti neutri 
per goderveli per lunghi anni sulle pareti di ville, hotel, negozi, uffici, 
ecc. Sui decori COLD evitare anche l’applicazione di nastro adesivo.

DECORI HOT

POSA COMPOSIZIONI A DUE PEZZI
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In fase di ordine verificare 
il numero di composizioni 
necessarie per la posa. 
Nell’esempio qui a fianco 
sono necessarie 4 
composizioni.

Scheda tecnica /DOP del porcellanato ed ulteriori test sono disponibili a richiesta.
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ARTWORK means a work of art, because this is the spirit with which Boxer 
presents the new range of decors 60x120cm on porcelain slab. We took 
the tile (like a canvas on which to paint) from one of the most prestigious 
factories, then we decorated, modified and redefined it according to the 
latest market trends until we obtained a wide range of works of art to 
proudly exhibit in your locations.

The ARTWORK range has two sections: HOT and COLD. Both are 
part of the “decorations” world, therefore subject to all cautions 
common to all decorations that you know because they are recalled 
by all tile factories and well known by all professional installers 
(non-exhaustive examples: no abrasive tools during installation, 
no cleaning with abrasive rags or sponges or jet steam cleaners, 
no acid / basic detergents but only neutral for care and cleaning, 
etc.). But in this case, the different production technique between 
the two sections requires a different approach.

TECHNICAL ADVICES

HOT decors are all made in 3rd and 4th fire: the decoration made 
on the tile is fired again in high temperature kilns. This process 
has some graphic and color limits, but, at the same time, offers 
remarkable materiality, 3D surface and a great resistance of the 
decoration itself.

COLD decors have a nice texture carved with CNC machines for 
innovative 3D graphics and are also cold decorated on the surface 
or into the grooves. This type of decoration allows infinite graphics, 
bright HD colors and shades still impossible to obtain with the 3rd fire, 
but requires that all the above cautions for indoor wall decorations, 
are really respected. These cold decorations, are totally compatible 
with use also in bathrooms and showers and are water-based 
therefore non-toxic and safe. You can clean them whenever you want 
but always with soft sponges and neutral detergents to enjoy them 
for years and years on the walls of houses, hotels, shops, offices, 
etc. On cold decorations do not apply adhesive tape.

HOT DECORS

INSTALLING TWO-PIECE COMPOSITIONS

COLD DECORS
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When ordering, check how 
many compositions you will 
need in your installation; in 
the example shown here, 4 
compositions are required.

Technical data sheet / DOP of porcelain tile and more tests are available on request.
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ARTWORK signifie œuvre d’art, car c’est dans cet esprit que Boxer présente 
la nouvelle série de décorations 60x120cm sur carreaux en grès cérame. 
Nous avons pris le fond en céramique (comme une toile sur laquelle peindre) 
d’une des entreprises les plus prestigieuses, puis nous l’avons décoré, 
modifié et redéfini selon les dernières tendances du marché jusqu’à obtenir 
de nombreuses œuvres d’art à exposer fièrement dans vos environnements.

La série ARTWORK est divisée en deux sections: HOT et COLD. Tous 
deux sont attribuables au monde des “décorations” donc soumis à toutes 
les attentions et précautions communes à toutes les décorations que 
vous connaissez bien car elles sont rappelées par toutes les entreprises 
de fabrication et bien connues de tous les installateurs professionnels 
(uniquement à titre non exemple exhaustif : pas d’outils abrasifs lors de 
la pose, pas de nettoyage avec des chiffons abrasifs ou des éponges ou 
des nettoyeurs haute pression, pas de détergents acides/basiques mais 
uniquement neutres pour l’entretien et le nettoyage dans le temps, etc.). 
Dans ce cas, la technique de production différente entre les deux sections 
nécessite une approche différente des produits.

CONSEILS TECHNIQUES 

Les décors HOT sont tous réalisés en 3ème et 4ème feux: le décor 
réalisé sur le grès cérame est recuit dans des fours industriels à 
haute température. Ce procédé s’affranchit de certaines limites 
graphiques et colorimétriques, mais, en même temps, offre une 
remarquable matérialité, une tridimensionnalité de surface et une 
garantie de résistance importante du décor lui-même.

Les décorations COLD de Boxer ont une fine texture de fond sculptée 
avec des machines CNC pour des graphismes 3D innovants et sont 
également décorées à froid en surface ou dans les rainures. Ce type 
de décoration permet des graphismes infinis, des couleurs vives HD 
et des nuances encore impossibles à obtenir au 3ème feu, mais 
nécessite que toutes les précautions précitées qui sont réservées 
aux décorations murales intérieures, soient vraiment respectées. Les 
décorations COLD, sont totalement compatibles avec une utilisation 
également dans les salles de bains et les intérieurs de douche. Elles 
sont à base d’eau et donc non toxiques et sans danger. Nettoyez-les 
également fréquemment mais toujours avec des éponges douces et 
des détergents neutres pour en profiter pendant de longues années 
sur les murs des maisons, des hôtels, des zones commerciales, des 
bureaux, etc. Sur les décorations COLD éviter aussi d’appliquer du 
ruban adhésif.

DÉCORS HOT

POSE COMPOSITIONS EN DEUX PARTIES
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Veuillez vérifier lors de 
votre commande le nombre
de compositions requis 
pour la pose. Dans 
l’exemple ci-contre,
4 compositions sont 
nécessaires.

Fiche technique / DOP du grès cérame et d’autres tests sont disponibles sur demande.
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ARTWORK bedeutet Kunstwerk, denn in diesem Sinne präsentiert Boxer die 
neue Dekorserie von 60 x 120 cm auf Feinsteinzeugplatten. Wir haben die 
keramische Basis (wie eine Leinwand, auf der man malen kann) von einem 
der renommiertesten Unternehmen genommen, haben wir sie nach den 
neuesten Markttrends dekoriert, modifiziert und neu definiert, um ein große 
Auswahl an Kunstwerken zu erhalten, die Sie mit Stolz in Ihrer Umgebung 
präsentieren können.

Die  Serie ARTWORK ist in zwei Abschnitte unterteilt: HOT und COLD. 
Beide stammen aus der Welt der “Dekorationen” und unterliegen da-
her allen Pflege- und Vorsichtsmassnahmen, die Sie von allen Deko-
rationen kennen, weil sie von allen Herstellern empfohlen werden 
und allen professionellen Verlegern bekannt sind (nur als Beispiel: 
keine scheuernden Werkzeuge bei der Verlegung, keine Reinigung 
mit Lappen oder Scheuerschwämmen oder Hochdruckreinigern, kei-
ne sauren/basischen Reinigungsmittel, sondern nur neutrale für die 
Pflege und Reinigung im Laufe der Zeit usw.). In diesem Fall erfor-
dert die unterschiedliche Produktionstechnik der beiden Abteilungen 
einen anderen Umgang mit den Produkten.

TECHNISCHE BERATUNG

Die HOT-Dekore werden alle im 3. und 4. Brand hergestellt: Das 
auf dem Feinsteinzeug entstandene Dekor wird in Industrieöfen bei 
hohen Temperaturen erneut gebrannt. Dieses Verfahren hat einige 
grafische und farbliche Einschränkungen, bietet aber gleichzeitig 
eine bemerkenswerte Materialität, eine dreidimensionale Oberfläche 
und die Garantie, dass das Dekor selbst sehr widerstandsfähig ist.

Die COLD-Dekore von Boxer haben eine feine Hintergrundtextur, die 
mit CNC-Maschinen für innovative 3D-Grafiken gefräst wird, und wer-
den auch auf der Oberfläche oder in den Hohlräumen kalt dekoriert. 
Diese Art der Dekoration ermöglicht endlose Grafiken, leuchtende 
HD-Farben und Schattierungen, die mit dem 3. Feuer noch nicht er-
reicht werden können, aber sie erfordert, dass alle oben genannten 
Vorsichtsmassnahmen, die für Wanddekorationen in Innenräumen 
reserviert sind, wirklich eingehalten werden. Sie sind für die Ver-
wendung in Badezimmern und Duschräumen uneingeschränkt ge-
eignet, da sie auf Wasserbasis hergestellt werden und somit ungiftig 
und sicher sind. Reinigen Sie sie häufig, aber immer mit weichen 
Schwämmen und neutralen Reinigungsmitteln, damit Sie viele Jahre 
lang Freude an den Wänden von Wohnungen, Hotels, Geschäftsräu-
men, Büros usw. haben. Verwenden Sie außerdem kein Kleberband 
auf COLD-Dekoren.

HOT-DEKORE

VERLEGEN VON ZWEITEILIGEN KOMPOSITIONEN

COLD-DEKORE
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Bei der Bestellung bitte
kontrollieren, wie viele
Kompositionen zum 
Verlegen gebraucht 
werden. Für das
nebenstehende Beispiel 
werden 4 Kompositionen 
benötigt.

Das technische Datenblatt /DOP von Feinsteinzeug und weitere Tests sind auf Anfrage erhältlich.
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